

**LISTA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI PENTRU PARTICIPARE LA PROBA SCRISĂ A CONCURSULUI NAȚIONAL DE OCUPARE  
A POSTURILOR DIDACTICE - SESIUNEA 2020**

Numar fisa	Nume	Initiala	Prenume	Etapă miscare	Part. la concurs/detaseare	Statut anterior	Aviz de alternativa	Aviz de culte	Aviz unit. inv. militar	Aviz IGP/ARR	Aviz liceu pedagogic	Aviz seminar teologic	Aviz educație spec.	Aviz HIV	Avize scoli particulare	Grad didactic	Nota grad	Vechime (ani)	Disciplina de concurs	Centru concurs
1726	ANDREIU	I	MANEA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		1	AGRICULTURA - HORTICULTURA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1629	DOGARU	G	NICOLETA-ANTONETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		3	ALIMENTATIE PUBLICA (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1267	POCOVNICU	I	RADU EDUARD	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			ARTA ACTORULUI	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1473	MENGHER	I	TRAIAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	7,12	7	ARTE VIZUALE (EDUCATIE PLASTICA / EDUCATIE VIZUALA)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1804	ROBU	T	MIHAELA-VIORICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			ARTE VIZUALE (EDUCATIE PLASTICA / EDUCATIE VIZUALA)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1650	DUDĂU	P	SIMONA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			ASISTENTA MEDICALA GENERALA (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1574	BERBECE	D	ALINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1397	BĂLOSU	I	RODICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1778	CEAI	V	ELENA MARICELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		1	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1394	GAVRILĂ	S	RAMONA-CRISTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	9,05	3	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1381	GHEORGHITĂ	A	ANDREEA-MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1522	LUNGU	I	CRISTINA MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	8,6	4	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1336	MARDARIE	S	ALINA MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		9	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1761	MIRON	T	ADRIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	6,35	19	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1302	NITU	A	ANDREEA IOANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	8,5	6	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1378	POGAN	M	ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	9,2	5	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1376	SPULBER	G	ALINA MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		3	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1403	STOICA	GHE	FLORINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1305	TOADER	C	CLAUDIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	8,74	4	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1751	VRABIE	N	GEORGIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		1	BIOLOGIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1292	AVRAM	N	FLORENTINA -AMELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	7,56	9	CHIMIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1306	BIVOLARU	M	COSTEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	9,07	17	CHIMIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1410	BIZADEA	A	LIVIU DRAGOS	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Gradul I (sau doctorat)	10	17	CHIMIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1411	BROASCĂ	C	MARCELA TATIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	8,17	4	CHIMIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1368	GHEORGHITĂ	Ș	PETRICĂ-MARIUS	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		2	CHIMIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1337	MURĂRIȚA	I	MARIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Gradul I (sau doctorat)	10	30	CHIMIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1800	STAN	I	VASILE-NICU	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		11	CHIMIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1811	RACOVIȚEANU	I	VASILICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		2	COMERT (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1809	MARCU	A	IULIA-DANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			CONFECTII TEXTILE - TRICOTAJE - FINISAJ TEXTIL	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1782	DAN	C	LUMINITA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	24		CONFECTII TEXTILE - TRICOTAJE - FINISAJ TEXTIL (MAISTRI INSTRUCTORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1285	MANOLACHE	P	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu		Definitivat	8,11	4	CONSILIERE PSIHOPEdagogICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1802	MARINESCU	G	AMALIA-GABRIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		2	CONSILIERE PSIHOPEdagogICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1253	ANUȚOIU	C	FĂNICĂ	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		2	CULTURA CIVICA SI EDUCATIE SOCIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1294	CIOCÎRLAN	G	DOINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		1	CULTURA CIVICA SI EDUCATIE SOCIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1801	CRISTEA	C	ADELINA-ROXANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			CULTURA CIVICA SI EDUCATIE SOCIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1321	IACOB	V	LILIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	8,56	3	CULTURA CIVICA SI EDUCATIE SOCIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1671	ICHIM	N.	ALINA RAMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		3	CULTURA CIVICA SI EDUCATIE SOCIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1286	OLARU (ROȘU)	E	MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			CULTURA CIVICA SI EDUCATIE SOCIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1357	RICIU	V	CONSTANTIN	CONCURS	Da	Angajat in alt domeniu de activitate	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			CULTURA CIVICA SI EDUCATIE SOCIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1682	BONEA	GH	ELENA-CRISTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1791	CĂLIN	I	VALENTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1725	IVAN (PIRVU)	N	CRISTINA DANIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		5	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1789	OANCEA	N	NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		1	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1443	PÎSLĂ	E	GEORGETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		15	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1785	RACOVIȚĂ	C	VERONICA-DANIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1749	STOIAN	D	ECATERINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1747	URSU	ST	ZOICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		1	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1316	ALECSANDRESCU	C	PAUL BOGDAN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		3	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1768	AMĂRIUȚEI	C	DIANA-IULIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1401	APOSTU	T	NICUȘOR	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	6,76	5	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1380	ARBUNESCU	M	ALEXANDRU-FLORIN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1339	AVĂDANEI	D	ROBERT-CRISTIAN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		0	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1390	BACIU	A	AURELIAN-MARIUS	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		8	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1330	BARBU	F	VALENTIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		4	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1297	BEJAN	D	MARICICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		12	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1805	BOGDAN	L	DANIEL - MITICĂ	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1352	BOTEZATU	I	NICOLAE	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	8,77	2	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1379	BRÂNZEA	N	DUMITRU	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Definitivat	8,35	6	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1794	BUCATARU	J	OCTAVIAN ION	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		3	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1382	COSTEA	V	BOGDĂNEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		1	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1342	CROITORU	G	CĂTĂLIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		5	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1249	DANTIS	M	MIRELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		3	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1393	DOBRE	A	DAN LAURENTIU	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad		1	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1295	DUMBRAVĂ	P	ALIN GEORGE	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1345	DUMITRACHE	V	CĂTĂLIN IULIAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1314	GÎRBACIU	I	SILVIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1324	JUGĂNARU	I	VALERICĂ VALI	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1308	MANDEA	G	GEORGE DAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		5	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1374	MANU	N	LAURENTIU NUCU	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9,62	15	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1385	MARCU	A	COSTEL-ANDREI	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,63	5	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1366	NEAGU	S	CRISTIAN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1404	NEGOESCU	N	IULIAN-ALEXANDRU	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1407	NEGOIȚĂ	M	VICTOR-DAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1307	NEGURIOIU	C	ANDREI	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1577	OLARU (MAXINEANU)	T	ANA MARIA CRINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1497	PASCARU	M	ADINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	19	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1293	PETRIȘOR	IM	CĂTĂLIN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1367	POPA	P	EUGEN COSMIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1774	PĂUN	T	ROMEO	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		10	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1392	RAILEANU	C	CATALIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		5	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1656	ROMAN	I	MARIAN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1388	SANDU	M	GEORGINEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		16	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1775	SCHINEȘTE	A	ALIN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1328	SECARĂ	M	MARIUS PAUL	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1353	TABAN	V	LENUȚA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1309	TUĐOȘE	R	COSTELUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1398	TUFARU	FI	ANDY - FLORIN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1354	VLAD	M	MARIANA-RALUCA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1406	VLADESCU	T	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,39	5	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1395	VULCAN	D	DIANA MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1377	ZĂNCESCU	V	FLORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1784	AVRĂMOIU	V	ADRIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	EDUCATIE MUZICALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1318	DRAGOMIR	O	COSMIN - GABRIEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	EDUCATIE MUZICALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1263	SUFLEȚEL	P	VERONICA ADINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,51	3	EDUCATIE MUZICALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1471	TOMA	M	VIORICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		10	EDUCATIE MUZICALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1259	ȚUȚU	V	RALUCA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		0	EDUCATIE MUZICALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1482	LUPU	M	NECULAI	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: ARTA VOCALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1281	MARIN	R	MIHAIL-TEODOR	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		6	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: ARTA VOCALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1268	MOCANU	G	IOANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,14	5	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: ARTA VOCALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1269	MOCANU	I	RADU EUGEN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,26	4	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: ARTA VOCALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1786	MUNTENAȘ	C	MARIA LORENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: ARTA VOCALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1797	CRISTACHE	D	CRISTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: MUZICA INSTRUMENTALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1779	PARTENE	G	ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			ESTETICA SI INGRIJIREA CORPULUI OMENESC (MAISTRI INSTRUCTORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1542	PURCEL	C	LUMINIȚA GINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	ESTETICA SI INGRIJIREA CORPULUI OMENESC (MAISTRI INSTRUCTORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1279	BOICU	I	ANA MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,51	2	FILOSOFIE SI LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1303	DANTIS	I	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	7,57	16	FIZICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1370	MUNTEANU	C	SIMONA IULIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Definitivat	7,37	20	FIZICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1312	VASILE	M	ADRIAN FLORINEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	FIZICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1663	FRĂȚILĂ	I	ȘTEFANIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			GEOGRAFIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1255	ISTRATE	G.	FLORENTINA	CONCURS	Da	Titular	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,28	3	GEOGRAFIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1351	MARDARE	V	NICOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			GEOGRAFIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1373	NOAPTES	P	IONUT ALEXANDRU	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,37	10	GEOGRAFIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1289	SALI	C	SIMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,88	3	GEOGRAFIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1265	TRANDAFIR	A	FLORENTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,4	6	GEOGRAFIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1347	CIOVRTA	T	LUCIAN ELVIS	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,1	14	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1304	GHIORGHITĂ	V	LOREDANA NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Gradul II	9,25	12	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1329	MOȘESCU	M	ROMICĂ	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1332	ROGOJINARU	N	MARIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,45	6	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1260	BOLDEANU	P	DANIELA ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,55	3	ISTORIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1796	CHIRILA	T	TITI FLORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,67	12	ISTORIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1287	ENACHE	I	JEAN SORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	ISTORIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1278	MĂCINIC	V	MARIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			ISTORIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1755	NEAGU	S	MANDICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7	16	ISTORIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1508	PATRUNJEL	I	MARIAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8	16	ISTORIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1288	ZAHARIA	I	ADRIANA LIDIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,14	5	ISTORIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1661	TOADER - BOTAN	O	DIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Fara grad		1	KINETOTERAPIE	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1483	APOSTOLIE	A	ANA MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,6	2	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1788	CIOARA	I	ANISOARA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,02	12	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1646	DINITA	M	CRISTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		7	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1735	DĂNILĂ	N	ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1704	GISCA	V	PAULINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		10	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1736	HARABOR	G	SILVIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,75	25	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1720	ILIE	PP	ANDREEA MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1529	LUPU	T	DANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,43	4	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1657	LĂBUNȚ	C	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,72	19	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1742	LĂDARU	C	DANIEL CRISTI	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1319	NISTOR	N	OANA-ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		7	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1698	OPREA	I	SIMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1523	SĂNDICĂ	BF	ELENA -CRISTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1758	SĂRĂȚEANU	C	CRISTINA-ȘTEFANIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1770	TĂBĂCARU	G	GABRIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,66	2	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1721	VAJAIAN	G	GABRIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8	9	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1672	VERDEȚU	F	MIHAELA-ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		7	LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1727	BUNDUC	D	ELENA LILIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1687	CHERCIU	V	AURICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	7,55	21	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1270	CREȚU	C	NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1256	ENĂCEANU	L	ELIS	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,21	2	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1683	GHEBUȘ	N	RALUCA MARCELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,21	2	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1717	HIRCAN	T	NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,2	14	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1360	ION	D	ANA MADALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,97	6	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1494	RADU	S	CORINA CRINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,51	6	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1740	TONU (BUTARU)	I	FLORENTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1757	BANIȚĂ	C	MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1713	BEZEA	D	CRISTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1685	BORȘ	V	CARMEN BIANCA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,91	4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1688	BURUIANĂ	N	ALINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1571	CALCIU	T	VIORICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		10	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1492	CHIRIAC	C	CAMELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1712	CIOCAN	G	GINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9,62	13	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1700	CIRLIORU	C	MIRABELA MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,67	16	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1744	CITU	N	VIORICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8	23	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1350	DARIE	C	LOREDANA-MARIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1670	DESAGA	V	CHETRUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8	10	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1771	DRAGOMIR	ȘT	MARIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1702	ENE	AL	CARMEN - MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1681	GHINEA	A	ANA MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,18	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1730	IARCA	C	DIANA-AMALIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1694	IVAN	M	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,16	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1746	LADUNCA	I	IONELIA	CONCURS	Da	Titular	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,81	11	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1691	MERLOIU	E	FLORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		9	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1714	MIHAI	M	PETRUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,35	7	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1546	NICA	R	IULIANA-AURA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1769	NISTOR	F	LAURA - ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1719	NIȚĂ	I	ALINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1731	OLTEANU	N	OANA-ALEXANDRA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1733	PAUN	V	VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9,12	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1692	PINTEA	M	ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	10	13	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1515	PLEȘCAN	I	OANA VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,23	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1762	PONEA	A	DANIELA-MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1711	POPA	N	GIANINA CERASELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,5	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1689	ROTARU	N.	CRISTINA CORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1626	SANDU	T	MARIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1764	SAVIN	R	ICA-ROXANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1715	SPĂȚARU	S	IONELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		9	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1553	STĂNESCU	M	ANDRA CĂȚĂLINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,81	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1708	TEODORESCU	S	LACRAMIOARA IULIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	9,5	16	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1697	TITIRE	D	ALINA - GABRIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1317	VASILE	R	MIHAELA TAMARA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,04	13	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1732	VLAD	D	LORENA-MIRELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1706	VRÎNCEANU	M	ALINA GEORGIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Definitivat	8	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1334	ȚUȚUI	G	VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,02	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1272	ALANEI	V.	CAMELIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1636	ALANEI	V	NICOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1444	ALEXE	VA	ALINA FELICIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1527	ANGHEL	J	CLAUDIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1416	ARBANAȘ	C	SORINA - DORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1447	ARON	V	ȘTEFAN-ROBERT	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1545	AVRAM	M	NICOLETA ALEXANDRA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1465	BANIMULȚI	M	NELLY ANDRADA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1445	BARBU	N	LIVIU-GEORGE	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1531	BIVOLARU	I	MIRELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1487	BORDEI	G	MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1511	BOUBĂTRÎN	N	IRINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1420	BURLACU	I	LAVINIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1469	BUTURE	V	ANDREEA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1510	BÎRHALA	O	SIMONA-GABRIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1460	BĂLIN	T	ADINA VERONICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1550	BĂRUȘ	A	CĂTĂLINA VIOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1480	CHIRILA	I	MIOARA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6	21	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1440	CIOINEAG	V	MIHAELA VALENTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1431	COSTACHE	G	MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1534	CREȚU	G	ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,56	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1506	CRISTIAN	S	IONELIA - LOREDANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1525	CĂLIAN	N	COSMINA ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1488	CĂPĂTOIU	E	CRISTINA ANA - MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1419	DANOIU	N	PETRISOR IRINEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9	18	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1524	DASCĂLU	I	CRISTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	

1470	DASCĂLU	C	MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1484	DASCĂLU	C	TIMOTEI ANDREI	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1475	DIACONU	FC	BIANCA-ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1668	DIMACHE	V	MARIA MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1489	DOBRE	GH	VASILICA-VIOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1468	DOGARU	A	OANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1592	DRAGNEA	C	ROXANA-MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1429	DRILEA	P	CARMEN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,28	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1441	DRĂMBĂ	D	GINA - NICOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1433	DRÎMBĂ	D	VALERICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1456	DUMITRAȘCU	T	MUGUREL IULIAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	7	20	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1807	DUMITRESCU	I	BOGDAN VLĂDUȚ	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1500	DUMITRU	R	STĂNICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,46	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1478	ENACACHE	P	DANIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,9	18	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1519	GEABOC	C	CAMELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1703	GHEORGHE	S	MONICA NICOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,75	9	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1452	GHERASIM	M	MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6	22	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1449	GHILEA	T	FANICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,65	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI



1504	GLĂVAN	N	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,04	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1459	GROȘU	S	ANDREEA NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1716	GROZEA	I	BOGDAN ADRIAN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,5	17	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1509	GUDRUMAN	D	GEANINA-RAMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1513	HABĂRĂ	I	NICOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1446	IFRIM	I	RĂDIȚA	CONCURS	Da	Angajat in alt domeniu de activitate	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1485	IFTINOIU	N	VASILICA IULIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1787	ILĂU	V	LUIGI	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,5	20	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1552	KVIATCOSCHI	V	MARICELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,26	9	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1526	LAZĂR	T	ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1454	LERA	M	DIANA-VALENTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1516	LĂDARU	I	GEORGIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1490	MANAILA	I	CLAUDICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,77	18	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1540	MARCU	S	ANDREEA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1448	MILITARU	N	ANCA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,25	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1476	MILITARU	R	VIORICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,68	17	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1291	MIRON	G	GEANINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1273	MOLDOVEANU	N	OANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1461	NICULAE	C	ANDREEA- IRINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1669	NOAPTES	T	DANIEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,61	18	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1630	NOVAC	N	IULIANA	CONCURS	Da	Titular	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	22	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1442	OCHIAN	I	SILVIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,66	32	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1415	ONICĂ	M	ANDREEA - ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1759	PAVEL	G	DANIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1467	PETRESCU	S	STELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,8	11	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1333	PLACINTA	I	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	25	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1810	PODOSU	G	IONELA-CRISTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1562	PORUMB	G	LOREDANA CARMEN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,7	15	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1439	PORUMBOIU	-	ANA-MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1455	PUFLEA	C	CRISTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,84	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1428	PUTANU	N	MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	17	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1520	PÎRLEA	S	MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1793	RACOVITEANU	I	VALERIU NICU	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,18	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1453	RICIU	D	ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,53	7	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1533	SAVIN	F	CRISTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1521	SFIRLEA	F	IONELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,77	14	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1408	SMARANDOIU	S	OANA ALEXANDRA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,19	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1765	SPULBER	S	CRISTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1496	SPÎNU	VM	IOANA ANGELICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1537	STOICA	I	ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1435	STRAT	NO	VALENTINA-ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1462	STRATULAT	N	GEORGEANA-IULIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1434	TIMARU	I	ANCA-IOANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1512	TÎRÎLĂ	D	RALUCA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1472	VAHNOVSCI	P	JULIETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1543	VARLAN	A	MARIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,25	34	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1474	VASILACHE	VV	MIHAELA VIOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1544	VASILIU	T	ADRIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1753	VRĂJITORU	E	MIRELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,72	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1503	VULCAN	G	EMILIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,5	19	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1495	ZĂGAN	C	LIUCREȚIA-LARISA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1760	ȘANDRU	M	TEODORA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1427	ȘERBAN (POPESCU)	M	VIORICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,12	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1426	ȘERBĂNOIU	G	CAMELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,32	6	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1766	TUȚU	C	ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1645	ADAM	Z	MARINELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1607	AGAPIE	M	BIANCA RAMONA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1556	ANDRONACHE	CG	RAMONA - MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1664	ARGHIR	V	LILIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,75	19	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1795	ARSEIE	G	NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8	7	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1658	ASOFIEI	M	ISABELA VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,4	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1808	AVRAM	N	DORINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1644	BABAN	T	ALEXANDRA VASILICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1653	BADIU	M	ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1616	BALDIN	M	CELIA MEDEEA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1573	BANU	GH	ANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1655	BECHEA	V	DANA DIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1634	BIȚEANU	S	CORINA SIMONA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1654	BOGHIU	N	DENISA ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1584	BOLD	C	BIANCA FLORENTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1570	BOSTIOG	T	LENUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	8	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1798	BREHOI	C	LĂCRĂMIOARA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1781	BÎRHALĂ	T	MARIABA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1631	BĂRĂGAN	ND	ANDREEA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1651	CAPĂȚĂ	V	GEORGIANA - LUCIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1579	CERNICA	P.	DANA PARASCHIVA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1576	CHIRIAC	C	ELENA-VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1563	COCIOABA	M	PETRUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	7,06	17	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1620	CODREANU	V	VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1632	COFOREA	R	ORTANSA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	7,58	18	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1557	COJOCARU	I	ALEXANDRA CĂȚĂLINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,84	4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1591	COROAMĂ	I	NINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	14	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1564	COSTEA	G	FLORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,81	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1313	CRACIUN	C	MIRELA CARMEN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,38	15	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1662	DATCU	G	IRINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1575	DEDIU	D	RALUCA - ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1572	DIMA	G	FLORINA-ANDREEA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1648	DOBRE	G	FLORENTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1593	DRAGU	I	OANA - DANIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1641	DUMITRU	R	ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	

1613	DUMITRU	G	IRINA CRISTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,4	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1639	FILIP	B	ANA MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1569	FLOREA	T	CRISTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,81	6	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1635	GEORGESCU	P	DENISA-MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1583	GOLDAN	I	DANIELA-ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1640	GÎNDEA	G	MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1638	HAGIU	S	GABRIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1628	IRIMIA (GHERMAN)	F	ZAMFIRICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,03	11	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1618	IURAȘCU	C	ELENA - ALEXANDRA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1590	IVAN	T	CAMELIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1554	IVAN	D	CARMEN ADRIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1606	IVAN	L	IULIA-CRISTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1602	LECA	I	ANDREEA IONELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1371	LUPU	C	ANISOARA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,98	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1276	MACIUCA	L	LILIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		6	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1601	MANEA	I	IRINA GABRIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1589	MANOLACHE	C	ALEXANDRA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1773	MERLAN	V	TEODORA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1772	MICU	I	MARIA-CĂRĂLINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1555	MIHAI	T	IULIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI	
1603	MIHALACHE	A	GEORGETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,23	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1649	MOCANU	D	CECILIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,05	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1604	MOCANU	T	NICOLETA-LUIZA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1599	MOTOC	B	VIRGINIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,88	15	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1566	MUNTEANU	D	DANIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,33	4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1623	NEDELCU	I	FLORENTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1666	NICOLAE	C	ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,97	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1437	OCHEAN	I	VASILICA-IULIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1614	PANAGHIOIU (MACOVEI)	V	CRISTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,25	15	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1642	PAPA-AUTU	G	GINA-ROXANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1585	PETREA	I	ANDREEA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1517	PETREA	C	MADALINA-ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1581	PLESCAN	G	ALINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1665	PONEA	R	DIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1282	POPA	G	NADINA CRISTINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,12	8	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1284	POPA (OLARIU)	S	CRINA MADALINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1799	POPESCU	N	MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		9	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1611	POTOP	N	VERONICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	8	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1643	PĂTRAȘCU	V	ALEXANDRA-LĂCRĂMIOARA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1617	ROTARU	P	MARIANA LILIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,22	10	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1597	RUSTA	G	GEORGIANA ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,84	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1587	RĂCMAN	I	IONICA-MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1748	RĂCĂCEANU	T	VERONICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,11	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1594	SAGAU	M	ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,69	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1624	SANDU	G	CECILIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,4	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1627	SOARE	A	IULIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1578	STAIKU	S	CRISTINA ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,63	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1792	TATU	A	FLORINA-IOANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1605	TIȚOIU	M	MIRELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		6	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1625	TUĐOĐE	G	MĂDĂLINA-DANIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1615	TĂBĂCARU	M.	VERONICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1633	VIȘAN	N	ANDREEA - MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,91	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1502	VOICU	I	RAMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1609	VOINEA	S	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	23	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI



1667	ZAHARIA	G	CARMEN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,31	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1340	ANDONIE	V	DELIA ANDREEA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1343	BODOC	I	ALINA NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,04	3	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1463	CEAUSOGLU	N	GRETA CARMEN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,1	12	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1622	CHIRIAC	V	GEORGIANA OANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1464	CODREANU	P	ALEXANDRU-NICOLAE	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1413	DARIE	G	ANISOARA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1348	LESCAIE	C	ADRIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,6	6	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1355	MACIUCA	I	LUCICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,5	20	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1647	MARCU	V	LUISA MARCELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,87		MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1325	RICIU	C	IULIA-MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1299	SAMOILA	I	CORINA MIRABELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,73	4	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1457	SCAUNAS	A	OVIDIU FABIAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	16	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1536	ȘERBAN	F	ANDREEA ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,34	2	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1710	MOROSANU	P	TINCUTA DORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,56	20	MECANICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1729	SEREA	S	SORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	21	MECANICA (MAISTRI INSTRUCTORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1776	UNGUREANU	V	OLIVIA ALEXANDRA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		5	POSTA (MAISTRI INSTRUCTORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1580	AVRAM	P	FLORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1493	BOLDAȘU	I	MANUELA - DANIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1257	BÎRSAN	G	CAMELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1274	CHIVU	I	RODICA SIMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	15	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1250	DAN	I	MARICICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		7	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1251	DUMITRU	I	LOREDANA MIRELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1247	HĂRĂBOR	G	MANUELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1582	MOCANU	I.	MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1296	PAVEL	V	IONEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Fara grad		20	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1277	PERDUTU	N	VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1280	PIOARĂ	I	VIRGINICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Fara grad		6	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1458	PLEȘEA	V	SIMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1252	RADU	I	DANIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1396	ROBU	N	MARICELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1271	RUSU	I	GEORGIANA MONICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1266	RĂDUȚĂ	I	DORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,66		PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1258	SAVA	S	SELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1264	SONEA	A	SEVERINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		6	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

1261	STERIE	L	NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		5	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1491	SÎRZEA	S	ELENA-VERONICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		10	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1739	UNTEA	V	CORNELIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Fara grad			PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1359	VIȘAN	G	RAMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Fara grad		9	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1399	ANDREIU	T	GEORGE	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		5	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1383	BARABAS	E	JENO	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9,75	8	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1450	BELU	D.	DĂNUȚ	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1386	BETERINGHE	N	IONUȚ-ADRIAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1301	BIRSA	I	RADU	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		14	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1326	BRANZA	S	GABRIEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,58	4	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1660	BÎNDAR	D	MIHAI	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	10	1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1505	CROITORU	G	FLORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1387	CROITORU	G	VIOREL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,51	1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1372	GIURGEA	M	MARIUS	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1363	NISTOR	T	VALENTIN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1637	POTOP	N	PETRE	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1498	RACOVITĂ	P	CRISTIAN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1322	RADU	C	SORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1588	TOMECI	I	VALENTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1783	TRESTIANU	V	GABRIEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	4	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1803	ZLOTA	S	MIHAI-SERAFIM	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1246	ȘERBAN	P	FLORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTO DOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1608	SAVA	D	COSTEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		9	SILVICULTURA (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1767	CIRIBASA	I	GABRIEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Definitivat	7,73	14	TEHNICI POLIGRAFICE (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1254	AGAPIE	G	LENUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	24	TERAPIA EDUCATIONALA COMPLEXA SI INTEGRATA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1262	DUMITRESCU	S	CLAUDIA MAGDA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,39	5	TERAPIA EDUCATIONALA COMPLEXA SI INTEGRATA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1565	IFROSIE	R	RADITA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Gradul II	8,75	22	TERAPIA EDUCATIONALA COMPLEXA SI INTEGRATA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1780	RIGOPOL	G	ION	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9,05	9	TRANSPORTURI (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI
1561	PARTENE	I	MARIUS-ALBERT	CONCURS	Nu	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad				CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCȘANI

PREȘEDINTE COMISIE,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT  
prof. GABRIELA DANIELA MARCHITAN